PRAKTYKA W DOBIE COVID-19 


Świetną informacją jest możliwość zaliczenia praktyk dla studentów wszystkich kierunków uczelni poprzez wsparcie placówek leczniczych i służb sanitarno-epidemiologicznych w walce z pandemią.
– Praktyki można będzie realizować stacjonarnie lub zdalnie w różnych godzinach, także w soboty i w niedziele, w siedzibie sanepidu, ale również w powiatowych stacjach sanitarno-epidemiologicznych na terenie województwa kujawsko – pomorskiego.

Studenci mogą wspierać te placówki m.in. w zakresie podstawowej obsługi informatycznej czy podejmując aktywności na rzecz zwalczania skutków pandemii. 

Ponadto, ze względu na nadzwyczajną sytuację epidemiologiczną na terenie całego kraju i wynikające z niej czasowe ograniczenie funkcjonowania firm, instytucji i innych podmiotów gospodarczych możliwe jest skrócenie czasu trwania praktyki lub zaliczenie jej w formie alternatywnej:
a. z wykorzystaniem metod i technik kształcenia na odległość;
b. na Wydziale Nauk Stosowanych Wyższej Szkoły Przedsiębiorczości. 

Szczegółowe zasady realizacji praktyk zawodowych studentów studiów I stopnia określa Zarządzenie nr 7/2020 Rektora WSP Inowrocław z dnia 1 września 2020 r. 


Studenci WSP w Inowrocławiu, którzy chcą w ten sposób zaliczyć swoją praktykę mogą się kontaktować z Uczelnią pisząc wiadomość e-mail pod adres: dziekanat@wsp-inow.pl 


Podstawa prawna

1. Rozporządzenie Ministra Edukacji i nauki z dnia 29 października 2020 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie studiów 
https://isap.sejm.gov.pl/isap.nsf/download.xsp/WDU20200001908/O/D20201908.pdf 

2. Zarządzenie nr 9/2020 Dziekana Wydziału Nauk Stosowanych Wyższej Szkoły Przedsiębiorczości im. Ks. K. Kujawskiego w Inowrocławiu z dnia 6 listopada 2020 r. w sprawie zaliczenia zajęć praktycznych i praktyk zawodowych w związku z ograniczonym funkcjonowaniem Uczelni w okresie epidemii COVID-19. 
(plik do pobrania – załącznik) 

3. Zarządzenie nr 7/2020 Rektora Wyższej Szkoły Przedsiębiorczości im. Ks. K. Kujawskiego w Inowrocławiu z dnia 1 września 2020 r. w sprawie zaliczenia zajęć praktycznych i praktyk zawodowych w związku z ograniczonym funkcjonowaniem Uczelni w okresie epidemii COVID-19. 
(plik do pobrania – załącznik) 



